

Församlingsrådet i Ålidhems församling

2019-04-16

Plats och tid: Ålidhemskyrkan, Studentvägen 2, kl. 18:00-20:00

Beslutande: Anders Kristoffersson, ordf.
Torbjörn Lindquist, vice ordf.
Anders Karlsson
Astrid Wolff Feychting
Madeleine Ramstedt ers för Inge-Bert Täljedal

Ersättare

Övriga deltagande: Anna-Karin Lundgren, sekreterare

Utses att justera: Torbjörn Lindquist

Justeringens plats och tid: Ålidhemskyrkan, Studentvägen 2, 2019-04-26,
kl. 13:00

Paragrafer: 22-31

Underskrifter

Sekreterare

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Anna-Karin Lundgren

Ordförande

XXXXXXX
Anders Kristoffersson

Justerande

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Torbjörn Lindquist

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justering tillkännagiven genom anslag.

Datum för anslags uppsättande: 2019-04-26 Datum för anslags nedtagande: 2019-05-17

Förvaringsplats för protokollet: Ålidhemskyrkan, Studentvägen 2, Umeå

Underskrift:

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

§ 22

Inledning

Ordförande Anders Kristoffersson inledde församlingsrådets sammanträde med läsning ur Psaltaren.

§ 23

Val av justerare

Församlingsrådet beslutade

att utse Torbjörn Lindquist till justerare.

att justeringen sker på Ålidhemskyrkan, Studentvägen 2,
2019-04-26 kl. 13:00.

§ 24

Föregående protokoll

Församlingsrådet beslutade


att lägga föregående protokoll till handlingarna.

§ 25

Fastställande av dagordningen

Församlingsrådet beslutade

att fastställa den utsända dagordningen.



§ 26

Vissa diakonala frågor

UP-2019-1023

Fr.o.m. 1 september 2019 kommer mottagningen för ekonomiskt bistånd att bli gemensam för alla församlingar och ersätter den verksamhet som idag finns i församlingarna. Diakonernas arbetsgrupp har föreslagit att församlingsråden inom Umeå pastorat ska besluta om att församlingens nuvarande diakonikassa överförs till en för Umeå pastorat gemensam diakonikassa.

Ordförande gav även församlingsrådet en genomgång av Öppen gemenskaps årsmöte. Det ligger som förslag att ÖG ska gå in i den nationella sammanslutningen Sveriges Stadsmissioner, ett beslut som kommer att tas i maj.

Församlingsrådet beslutade

att församlingens nuvarande diakonikassa överförs till en för Umeå pastorat gemensam diakonikassa från och med 2019-09-01.

§ 27

Bärare till bärarlag från församlingen under sommaren 2019

Victoria Hedberg, administrativ chef, har i ett mail uppmanat församlingsråden att hitta fler bärare, eftersom nuvarande bärarlag till jordbegravningar inte kommer att räcka till i sommar.

Församlingsrådet beslutade

att pålysa behovet av bärare vid gudstjänst efter påsk.

§ 28

Samtal med anledning av möte 190326 med styrelsen för Carlskyrkans EFS-förening

Församlingsrådet förde ett samtal kring mötet med Carlskyrkan, bland annat om hur upplägget ska se ut framöver. Ordförande uppmanade ledamöterna att fundera på teman till framtida möten.

§29

Rapporter och delgivningar

- a) Församlingens arbete med Gudstjänst
- b) Församlingens arbete med Undervisning
- c) Församlingens arbete med Mission
- d) Församlingens arbete med Diakoni
- e) Personal
- f) Ekonomi
- g) Rapport från möte 190415 med KR inför VEP och budget 2020
- h) Rapport från Öppen gemenskaps årsmöte 190403
- i) KR 190321
- j) Samrådsanteckningar 26 feb – 14 mars 2019

Kyrkforum hösten 2019, ett möjligt ämne att diskutera under punkten a). Anders Karlsson informerade att den 6 april bildades en Tumainiförening, c). Ordförande delgav att två personer har sökt tjänsten som församlingsherde, e). Redovisning av förutsättningarna kring budget 2020 punkt g).

Församlingsrådet beslutade

att återkomma kring värdsfrågor inför höstens besök från Tumaini vid kommande sammanträde under våren. Anders Karlsson utsågs att ansvara för förslag.

att lägga delgivningar och rapporter till handlingarna.

§ 30

Kommande sammanträden

Till kommande sammanträden i maj och juni kommer församlingsrådet att bjuda in medarbetare i arbetslaget som ett led i uppföljningen av VEP 2019

§ 31

Avslutning

Sammanträdet avslutades med gemensam läsning av Välsignelsen.